澎湃发展动力 助力鹰城出彩

创业创新大赛决赛举行

口记者 杨岸萌

本报讯 12月16日,第五届"豫创天下"创业创新大赛暨平顶山市第六届创业创新大赛决赛成功举办,河南跃薪智能机械有限公司、河南中恒致远游乐设备股份有限公司摘获创业组、创新组一等奖,将分别获得15万、8万元扶持奖金。

此次大赛由市人社局、市 发改委、市教体局、团市委等单位主办,以"澎湃发展动力助力中原出彩"为主题。比赛分为创新项目组和创业项目组,按照我市预选赛、决赛和全省决赛三个阶段实施。 大赛自启动以来,组委会接受项目报名504家。其中,创新组208家,创业组296家。参赛项目不仅有种养殖、食品、文旅、家装等传统项目,还涉及人工智能、大数据、云计算、康养医疗等新兴产业。

经过组委会严格审核,从项目的创新性、示范性、引领性和社会价值、就业带动、吸纳贫困群体就业数量、未来发展等多个方面认真筛选,最终评选出创新组10家、创业组10家入围最终的决赛。

决赛现场,参赛项目团队 通过现场播放 PPT、路演等形 式,有针对性地介绍项目的发 展状况、促进就业以及后期规划展望等内容。

专家组为每一个参赛项目进行综合打分。最终创业项目组和创新项目组各评选出一等奖1名,二等奖2名,三等奖3名,优秀奖4名,共可获得73万元奖金扶持。两组决赛前五名将代表我市参加全省总决赛。

另外,大赛中获得一等奖的 项目法人,市总工会按有关程序 为其申报"平顶山市五一劳动奖 章";不超过35岁的获奖选手, 团市委按有关程序为其申报"平 顶山市青年岗位能手"称号;女 性获奖选手,市妇联按有关程序 为其申报"三八红旗手"称号。



蔬菜种植 收"金银"

12月15日,郏县长桥镇 楼王村村民洪晓辉在采摘青 茶。据了解,洪晓辉去年投 资40多万元建起14座蔬菜 日光大棚,今年种植了上海 青、菠菜、香菜、芹菜、大葱 等,蔬菜远销郏县、平顶山等 地,实现收入40万元。

本报记者 孙书贤 摄



手机失而复得 失主感谢袁国江

口记者 杨岸萌

本报讯 自己练车的时候手机丢了,后来好心人捡到归还。12月16日,市民杜先生致电本报,感谢拾金不昧的市民袁国江。

杜先生家住湛北路东段尼龙怡园小区,前段时间家里买了一辆四轮电动车,12月15日下午3时许,他和爱人到创业大道南段练车,回来发现上衣兜

里的华为手机丢失。

"手机里存了家人尤其是小外孙的照片和视频,当时发现手机不见了,我一下子就急了。"杜先生到练车的地方找了一圈没找到,拨打电话时有人接了。

杜先生说,捡到手机的是袁国江,一直在等失主。杜先生当时拿出100元钱表示感谢,对方不要。"拾金不昧,还不要任何感谢,这样的好人得表扬。"

根据杜先生提供的手机

号,记者联系到袁国江的女儿。"我爸的手机,他耳背听不到,我帮他接了。我们家在湛河区北渡街道苗侯村,创业大道南段车少,他那天陪我去练车,自己转悠时捡到了手机。捡到之后他就在原地等,我继续练车,因为耳背,一开始手机响他估计没听见。"袁女士说,电话又响时父亲正好上车,她听到声音才接的电话。"举手之劳的小事儿,不用客气。"

久等不见失主 急忙拨打110 民警帮助 万元现金找回来了

口记者 胡耀华

本报讯"真是太感谢了,咋也没想到这钱还能找回来。"12月16日,提起1万元钱失而复得的事儿,家住鲁山县城的牛盟恩感激地说。

牛盟恩在鲁山县马楼乡马塘庄村开了一家废品收购站。 12月13日下午5时许,牛盟恩将1万元货款装在一个红色袋子内,骑着电动自行车回家,快到家时发现放在电动自行车踏板 上的袋子不翼而飞。

牛盟恩情急之下拨打了110。鲁山县公安局马楼派出所民警赶来展开调查。为尽快找回失物,副所长王磊带领民警一边调查,一边安排人员调取周围监控。18时许,调查民警接到电话,说有人报警称捡到了钱物。

"真是遇到了好人,一万元 现金一毛钱都没少。"牛盟恩 说,捡钱者姓丁,家住琴台街道 米章村,报警后与父亲一直在 原地等着他。

原来,捡钱者叫丁元龙,今年14岁。当天丁元龙在马楼乡玩耍,骑车回家到沙河老桥附近时,发现地上有一个袋子。由于天色已晚,丁元龙将袋子拿回家后告诉了父亲。"我们赶到捡钱的地方后,等了好久不见失主,遂报警。"丁元龙的父亲丁自军说。

牛盟恩感动极了,当场拿 出一些钱表示感谢,丁自军父 子婉言谢绝。

刘尊法入选"由高原到高峰— 当代百位优秀书法家作品展"

口记者 王春生

本报讯 12月15日,《书法导报》举办了"由高原到高峰——当代百位优秀书法家作品展",我市著名书法家刘尊法入选,《书法导报》专版刊发推介了他的艺历简介和书法作品。

刘尊法曾任我市书协 主席,多年来对书法艺术 孜孜以求,潜心钻研,是我 市较早成为中国书法家协 会会员的书法家之一,他 以甲骨文书法确立了自己 在国内外书法界的地位, 近年来,他的章草书法也 造诣深厚。

甲骨文书法的缘起较 晚,刘尊法选择甲骨文书 法,站在艺术立场上去表 现三千年前的甲骨文字原 型,以甲骨文为素材去表 现书法之美,追求甲骨文 内在的精神。刘尊法用笔 线条独特,力求通过毛笔 书写的丰富变化使人感受 到甲骨文的刻锲之美,又 因不同作品的形式特点而 变化,用笔或以爽健方折 为主,求气势之美;或辅以 柔和与圆转,求韵致之 美。他的行草书法用笔也 有挺健流动感,与其甲骨 文书法有着相通性。

车放停车场月余 花卉世界急寻车主

口记者 牛超

本报讯一辆白色奥迪小轿车停在天惠花卉大世界门前的停车场一月有余了,一直不见人来开。12月16日,天惠花卉大世界负责人赵女士向晚报反映此事,希望帮忙寻找车

当天上午,记者来到 天惠花卉大世界停车场, 西门南侧的停车区停着一 辆白色奥迪A3轿车,前排 右窗户没有关严,留下一 道六七厘米的缝。透过缝 隙向里看,车内比较干净, 挡位处放着一串手珠。

据赵女士说,11月15日晚上,他们下班清场时,发现这辆车停在停车场内没有开走。"我们停车场是不允许车辆过夜的,四周都贴有'温馨提示'。"赵女士说,让人想不到的是,这辆车一停就是一个月。这中间,他们拨打过110,上网通过12580查找过,都

没有结果。

后来她听保安说车主 曾来过一次,但是在晚上, 他们已经下班了,之后再 没见对方来过。

当天,记者辗转联系 到车主叶先生,叶先生说 他确实是车主,但车给朋 友开了,他也不知道停在 那里这么长时间,"我马上 通知朋友去开"。

临近中午时,记者接到叶先生朋友的电话。据对方介绍,当天,她开车去花卉大世界买花,买完花又去附近吃了饭。"吃完饭是晚上7点多,我去开车时,花卉大世界已经下班,门已经锁了。"随后几天,她因为出差没有去开车。出差回来后她去开车,发现车前轮多了一把大锁。她找到停车场的保安,因为是晚上,保安让她次日上午再去开车。而次日,她又因出差去了外地。

"我现在在高速上,回 去就去开车。"对方说。

■追踪报道

破裂雨水管道已修复

口记者 范丽萍

本报讯 因家属楼外墙雨水管道破裂漏水,市区姚电大道常绿·林溪谷小区3号楼业主马先生家的墙壁渗水、墙皮脱落(本报5版11月18日刊发)。对此,小区物业解释已将情况上报,正在走公司维

修流程。

12月16日,马先生向记者反馈,此事报道后,物业人员主动与他沟通并带领维修人员到家查看情况,然后从楼顶下吊篮修复了破裂管道。

"感谢晚报帮忙,对此处理结果,我很满意。"马 先生说。